



2^e Nota van inlichtingen

**Europese aanbesteding volgens de openbare procedure op basis van BPKV
(beste prijs-kwaliteitverhouding)**

**De levering en montage van verdichtingsmachines (rollpackers) van
huishoudelijk afval in afzetcontainers**

Referentienummer: BV250064/EG/jva
Versie 30.04.2025

INLEIDING

Deze 2e nota van inlichtingen is opgesteld na een aanvullende vraag gesteld door een mogelijke inschrijver n.a.v. de 1e nota van inlichtingen van 11.04.2025 (Nvi) en gebaseerd op het bestek met referentienummer BV250064/EG/jva en de antwoorden hierop.

Deze 2^e Nvi wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document/ bestek, met referentienummer BV250064/EG/jva. In geval van tegenstrijdigheden tussen de 1^e nota van inlichtingen (versie 11.04.2025) en het bestek prevaleert het bepaalde in de 1e nota van inlichtingen. Nu er een tweede Nvi is prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota's van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die van de laatste datum.

Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
1	Aanbestedingsleidraad + PvE	6/18	In tabel 1 op pagina 6/18 wordt een overzicht gegeven van de in te dienen documenten. In deze opsomming missen we een 'prijzenblad. Er is ook geen prijzenblad toegevoegd bij de documenten in TenderNed. In het PvE wordt wel gesproken over 'prijzen', maar er is geen mogelijkheid om de prijs voor een complete rollpacker in te vullen. Vraag 1: Op welke wijze moet inschrijver de prijs voor een rollpacker indienen? Vraag 2: wordt nog een prijzenblad door Rd4 verstrekt/gepubliceerd? Graag uw toelichting waar en op welke wijze dit moet worden ingediend.
Antwoord 1.			Antwoord 1: U dient de prijzen in te vullen in bijlage 2.1 - Programma van eisen (invul- en prijzenblad), versie 11-04-2025, bij punt 3. Prijzen/ vraag 37. Antwoord 2: Er wordt geen aanvullend prijzenblad beschikbaar gesteld/ gepubliceerd.

- Einde -